

33й, голод.

вці роки згадати про голод це дуже страшно, але хіба ми був голод колиб не забрали зхати все дошматка не тільки хліб але і одяг, чиж мали сіяти прадівом полотном яке забрали але хтож цим злочинцем міг стати крім своїх месних, збералися деякі познущатися над бідними селянами які мали і віддали державі хліб і булиб зберегли семі вживих, але получилось нитак коли взяли піки і пішли шнігати забера все під чисту щоб нічого не оставалося вхаті, перші були куркулі як вони називали, а їх на сило було мало тай тих - вислали і начали чистити повсіх, навиду приклад коли посусідству бул сімя Навроцкий ригор здав коня плуга борони і забрали його осталась Навроцка Наталка з 4 ма дітьми і вже не стало нічого зпродуктів но ще осталось зотри кілограма крупи і от вона положила під дитину в колиску коли зайшли знов шукати розбудили дитину і забрали ту крупу і шей Забрали сукно може яким булаб спасла дітей та на третій день помер хлопчик і так повмирали старші, теж взяти Сидорчук Христя до якої прийшли тоже робити обиск жінка була пухла та дитина, це був Чабан Захар та Паламарчук Архіп але найшли з відро пшона Чабан З. потягнув надвір тоді Паламарчук став проти, щоб не заберати бо пшоном сіяти не будем тоді зайшов дохати взяв миску набрав пшона і заніс поставив, і сказав що вимруть всі коли будим заберати все, і от Паламарчук побачив що займаються грабіжом та вте время був молодим комсомолцем і виїхав зсила і ниповирнувся жити всило, ще 19т. річний Войцих Кайтан Франкович який знесилів від голоду і так не остався живим а матері було тяжко жити і це все розказувати. ще коли прийшли до Сіколюк Христі там вже нибуло нічого і жили бідно але коло хати висів замок – от голов затого замка вкишеню і пішов, ним вте время нибуло що замика бо все стояло скрізь відкрито но люди які були всилі їм все требауло вони їсти нехотіли, і їхні сімі всі вижили, от питаїця Сталін давав приказ а робили що хотіли хіба взятиб дерево яке росло метер вишини груща вишня писали вналоги і от люди його все знищили, платити не платили а робили заналички от як же так живи ноде які пишут що було добре при сталіну низнаю щож то задобро коли нибуло ні постилити чим ні вкритись піч була як діра для миші всі напічі ботілки і огрівались. атут і прочитала в сільских вістях за 3 січня про Стахову с. Кацмазів Жмираньського району Вінницької області, що вона взяла піки і пішла шпігати, але запитаймо Стахову чи зїї сімі в 33 році хто помер зголоду, а чи там де вона шпігала остались живими, на мою думку щоб піднялися ті люди вониб не рвали її руками а рвалиб зубами, бо з таких як Стахова виник і голод. чому ви не лишали людям на прожиття хоч мезерні крихти хліба, виж забрали все і як могли остатися люди живими, виж робили патренати куди звозили сиріт вони були повсюди повними, вони не знали материнської ласки їх ніхто ніколи не пригорнув тай нима могили тільки обща. коло нас жило трое сиріт зних старший був брат який забив сестру и я знею ходила коли запитала брата де Катя брат сказав що пішла до тітки але про Катю всі сосіди говорили, і послали хлопця пішов від сила в друге сило до тітки чи щоб викопати пару картопель коли побачив лановий натоуму полі збив хлопця зніг привязав ногами до хвоста коня і волік кілом три до контори, коли там відпустили прийшов додому і матері все розказав що зним сталося, і говорит, що буду вмирати щоб розвідав коли пішов знайшов знеї платя в крові тоді заявили до сільської ради звіте приїхали заставили його признатись коли дали йому руки нести він ховав під сорочку йому було встидно зустрічних людей, и от колиб він був не голодний томоже цього бувбе не зробив, аті що начали вмирати нибуло можливості хоронити підїжала підвода були чоловіки которі крепчі забрали на хури возили до ями, і от втакому невеликому силі загинуло сімсот чоловік. іна закінчення хочу сказати вилике спасибі хто создал таке життя зара дуже добре, хто не робить платят пенсію можна все

купити голоду і холоду ми незнаем і бережим хліб щоб більше не повторився голод, и не повторилась війна хай буде мир навсі землі щоб діти жили з батьками а батки з дітьми.

Житомирська обл.

Любарский район

СтМ Браталов

Чабан Горпина Дмитр.